
To view the Augmented Reality (AR) content associated with this case-study, please download the Zappar App
on your mobile device (AppStore/ Google Play) and point it toward this flyer. Enjoy and have fun learning!
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Λέξεις-κλειδιά: Τεχνολογία VR, τεχνολογία AR, έκθεση τέχνης

Στη σημερινή ψηφιακή εποχή, η ψηφιακή τέχνη και μια νέα μορφή καλλιτεχνικής
αυτοέκφρασης - οι εικονικές εκθέσεις τέχνης - γίνονται όλο και πιο δημοφιλείς. Η εικονική
πραγματικότητα και τα διαδραστικά χαρακτηριστικά έχουν μεταμορφώσει την εμπειρία που
προσφέρουν οι παραδοσιακές γκαλερί, φέρνοντας την τέχνη ακόμη πιο κοντά στον καθένα
μας.

Εικονική τέχνη
Η εικονική τέχνη αναφέρεται σε έργα τέχνης που δημιουργούνται ή βιώνονται σε ένα
ψηφιακό ή προσομοιωμένο περιβάλλον, χρησιμοποιώντας συχνά την τεχνολογία των
υπολογιστών για να εξερευνήσουν νέες μορφές έκφρασης, αλληλεπίδρασης και οπτικής
αισθητικής.

Έκθεση τέχνης
Μια έκθεση τέχνης είναι μια επιμελημένη συλλογή οπτικών έργων τέχνης, που συχνά
πραγματοποιείται σε έναν καθορισμένο χώρο, όπου ένας καλλιτέχνης ή μια συλλογή είναι
διαθέσιμη στο κοινό και παρέχει μια πλατφόρμα για καλλιτεχνική έκφραση, πολιτιστική
δέσμευση και αισθητική εκτίμηση.

Εκδήλωση εικονικής έκθεσης τέχνης
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Δοκιμάστε τις γνώσεις σας#7

Πάρτε μέρος στο παρακάτω κουίζ με βάση την AR για να ελέγξετε τις γνώσεις σας σχετικά με την 
έννοια της εικονικής έκθεσης τέχνης.

1) Η δημιουργία εικονικής τέχνης είναι ουσιαστικά άρρηκτα
συνδεδεμένη με την ανάπτυξη της τεχνολογίας

2) Η εικονική τέχνη είναι ένα μοναδικό φαινόμενο του 21ου
αιώνα

3) Η VR ενισχύει τον πραγματικό κόσμο ενσωματώνοντας
ψηφιακές πληροφορίες, ενώ η AR δημιουργεί ένα
καθηλωτικό, δημιουργημένο από υπολογιστή περιβάλλον
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Πρόκληση#7

Αναλάβετε αυτή την πρόκληση και δημιουργήστε τη δική
σας εικονική έκθεση τέχνης!

Αφιερώστε λίγο χρόνο για να περιηγηθείτε στην Εικονική Πινακοθήκη.
Ίσως τα μουσεία στην περιοχή ή τη χώρα σας διαθέτουν επίσης εικονικές
εκθέσεις που μπορείτε να επισκεφθείτε online;

Ήρθε η ώρα να δημιουργήσετε την πρώτη σας εικονική έκθεση τέχνης. Πώς θα
μπορούσε να μοιάζει; Απελευθερώστε τη φαντασία σας! Ίσως σας αρέσει να
ζωγραφίζετε και έχετε κάτι να μοιραστείτε με άλλους; Είναι το τηλέφωνό σας
γεμάτο από φωτογραφίες της φύσης, των ανθρώπων ή απλώς του
περιβάλλοντός σας; Ή ίσως θαυμάζετε άλλους καλλιτέχνες και θα θέλατε να
δείτε τη δουλειά τους σε μια έκθεση; Πώς φαντάζεστε τον επισκέπτη της
έκθεσής σας; Μπορείτε να το κάνετε μόνοι σας; Πώς να βγάλετε οικονομικό
κέρδος από αυτό; Εσείς είστε ο δημιουργός και εσείς παίρνετε τις αποφάσεις!

Συμβουλή: Χρησιμοποιήστε το Snappa

Το Snappa είναι ένα λογισμικό σχεδιασμού γραφικών που σας
επιτρέπει να δημιουργήσετε μια ποικιλία γραφικών στο διαδίκτυο.
Το εργαλείο προσφέρει μια σειρά από προκαθορισμένα πρότυπα
που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για να ξεκινήσετε το ταξίδι σας ως
καλλιτέχνης. Ο ιστότοπος είναι εύκολος στη χρήση για μη σχεδιαστές
και παρουσιάζει χιλιάδες φωτογραφίες, γραφικά, σχήματα,
γραμματοσειρές, κ.λπ. χωρίς δικαιώματα. Εκτός αυτού, το εργαλείο
είναι δωρεάν για τους αρχάριους!

Snappa: https://snappa.com/
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